

## **В Сарапуле задержан подозреваемый в краже из раздевалки сервисного центра**

Экипажем отдела вневедомственной охраны за совершение кражи из раздевалки сервисного центра задержан 30-летний житель г. Сарапула, ранее судимый.

Установлено, что мужчина сдал в ремонт бытовую технику. Заметив, что все консультанты заняты, а дверь в раздевалку открыта, злоумышленник беспрепятственно проник в помещение. Из раздевалки он похитил женскую сумку, в которой находились деньги и банковская карта.

Обнаружив пропажу, сотрудница сервисного центра заявила в полицию. Личность подозреваемого была установлена в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий. Задержан злоумышленник был в собственной квартире: часть похищенных денег он потратил на приобретение спиртного, на момент задержания находился в состоянии алкогольного опьянения. В квартире был обнаружен похищенный портмоне с деньгами, а также банковская карта.

По факту кражи возбуждено уголовное дело.

МВД по Удмуртской Республике напоминает сотрудникам офисных и торговых организаций: в обязательном порядке запирайте двери служебных помещений. Даже если вы отлучились «на минутку», этого достаточно для совершения кражи вашего имущества. В случае совершения в отношении вас преступления, незамедлительно сообщите в полицию. Телефон прежний – 02.

Инспектор направления по связям со СМИ